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Este exame contém quarenta (40) perguntas com 4 alternativas de resposta cada uma. Escolha a
alternativa correcta e RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas. Responda a todas as
primeiras 35 perguntas. As ltimas 5 perguntas responda somente as da sua Opcio.

1. Qual é a condiciio para que |-3x+17i seja igual a-3x+177?

A 3x+17=0 B 3x-17=0 C -3x+17<0 D 3x-17<0

2. Como se escreve, simbolicamente, "distdncia entre os pontos da recta numérica cujas abcissas sfo x e 3"?
A |x-3 B |x-3 C [x+3 D [x+3

3. Qual é 0 conjunto solugdo da equacdio [3x+2|=1?

A vef L) B xefl] c refi-1)

D xEIl;I
13
146!
4. Qual é o niimero que corresponde a i ?
s B 8 1
11

¢ L p U
7 6 6
5. Duas raparigas € quatro rapazes pretendem sentar-se num banco de seis lugares, estando sempre uma rapariga
em cada extremo. De quantas maneiras diferentes podem fazé-lo?
A6

B 12 C 24

D 48
6. Um examinando precisa de responder 8 das 10 perguntas do exame de Matematica para poder transitar de
classe. De quantas maneiras diferentes o examinando pode fazer a sua escolha?
A 90 B 80 C 45 D 18
7. Dados dois acontecimentos M e N, a pmbabilidade,P(M U N) = P(M) up (N )se. .
A MNN=O B MUN=UO C M/N=¢gJ D MUN=J
8. Uma urna tem 10 bolas idénticas, numeradas de 1 a 10. Se retirarmos ao acase uma bola da urna, qu-al éa
probabilidade de NAO obtermos a bola de niimero 7 ?
A 0,1 B 0,2 C 0,7 D 0,9
9. Uma progressio aritmética de diferenca (d) entre seus termos é decrescente se...
A d=0 B d<0 C d=0 D d>0
10. Uma sucessio u,, n€IN diz- se infinitamente grande se...
A limy, =0 B limu, =1 C limu, A D limy, =
11. Qual das seguintes sucessdes é uma progressio geométrica?
2 48 16 246 8 26 8 2 16 32
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1+i+1+1+..+ o

12. Qual ¢ o valor de lim 2 29
e bk Ly st L
A B 3 c 2 2
3 3 3 3
13. Considere a sucessdo de termo geral u, = E;—l n€IN .Qual é o termo de ordem n+17?
n
A" g [+ 2 c It g p Mt 1
2n+2 2n+2 2n+1 2n+2
14. Quantos niimeros pares de 3 algarismos, menores do que 200, existem?
A 150 B 100 C 50 D 25

15. De uma progressdo aritmética sabe-se que g, = -2 ¢ g, =19. Qual é a soma dos primeiros oito termos?
A 86 B 68 C 58 D 56

16. Qual é 0 diagrama que NAO representa uma fun¢do de M em N, onde M = {1- 23 3} e N= {a; b; c}"

N G -G

17. O grafico da funcio f ax’ +bx+c,a=0 e a,b,c EIR NAO intercepta o eixo das abcissas se..
A A>0 B A<0 C A=0 D A=0
18. Qual € a expressdo que define uma funciio bijectiva?
A y=x+1 B y=x C y=2" D y=cotgx
19. Qual é a classifica¢do da fungio f(x)= 4 quanto 2 paridade?
x
A Par B impar C Niéo par nem impar D Par e impar
. ) 2x-4 se x<2 i
20. Considere a fungfio f : IR — IR definida por: f(x)= 5 5 Qual é a figura que representa o
se x=

griafico da funcio f(x)?

A B < D
fr
21. Qual é a abcissa do vértice do grifico da fungfio g(x) =x"-2x7
Al B 2 C3 D4
22. Sendo p e q constantes reais, qual é a afirmacio correcta?
A lims: f(x)=s-f(x) C lims- f(x)=s-lim f(x)
x->p x=>p K=
B lims- f(x)=s+lim f(x) D lims- f(x)=s-lim f(x)
x—=>p x—>p x—>p x—=p

23. Na figura esta representado o grafico da funcgdo f (x) Qual é a afirmacio verdadeira?

X—+00 x>

7-,2_-———-—-—__7—;__\_ B hmf( ) +00 D hmf(x)=

1
= ey
'1"-.11 i o) x—2

e A lim f(x)=0 C limf(x)=A4
2

x—1"
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+8-
24. Qual é o valor de lim—u_—i?
=1 x-1
% L Bl cl p 1
9 6 4 3
5
25. Qual é o valor de lim i ?
x=0 cos2x
A0 B 25 5 D +%
I’ +12x+5
26. O valor de k para que lim#= 06¢..
e 4x" 6
A k=4 B k=2 Ck=1 D k=0

27. Uma funcdo real £, de varidvel real x, diz-se continua i esquerda de um ponto de abcissa p do seu
dominio se e s6 se ...

A lim f(x)=p B lim f(x)=f(p) C limf(x)=p D lim f(x)= f(p)

x—>p x=p x—=p zmpt

2(x-1) se x<1

28. Qual deve ser o valor de k para que a funcio f (x) ={ seja continua em x =17

kx se x=1
A k=-2 B k=-1 C k=0 D k=2
29. Qual é a abcissa do ponto em que a fungio f(x)= —_1;2— -3 é descontinua?
X
A x=-3 B x=-2 C =2 D x=3
30. A derivada de uma funcfo constante é igual a...
A cssa constante B um C dois D zero

31. Na figura seguinte estd a representagio grafica da fungfo / e de uma recta ¢, tangente ao grafico no
ponto de abcissa x =1. Qual € o valor de A'(1)? -

& o B L c!l D .
2 6 3 2
32. Qual é a 1* derivada da fungdo y=x" +3x+2?
A Yy =2x4+3 B y'=2x+4 C y=3x+2 D y=4x+2
33. Dada a funglio f(x)=(x-5)-e*, qual é o valor de f£'(0)?
A —64 B "4 C 4 D 64
34. A 1° derivada da funcéo y =cos(1-x2) S
A y’=25'en(1—x2) B y’=-—2sen(1—x2) C y'=2xsen(1-—x2) D y’=2xsen(1+x2)
35. Qual € a 2° derivada da fungio f (x) =Inx?
Al o il il
x x % x
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Somente para a Opcido A

36. Qual ¢ a equagio da assimptota horizontal do grifico da fung¢io f (x) = il 4
x

A x=-1 B y=-1 C x=0 D y=0
37. Qual é a ordenada do extremo maximo do grafico da funcio f (x) =x*-3x*+27

A x=0 B x=2 C y=0 D y=2
38. A Maria decompds o nimero 20 em duas parcelas x e y. Quais sio essas parcelas se o seu produto é

maximo?
A x=0ey=20 B x=10ey=10 C x=8e¢yp=12 D x=4ey=16

¥

A figura abaixo representa o grafico da fungfo derivada f ’(x) . Observe-a e responda as perguntas 39 ¢ 40.

39. Para que valores de x a funcdo f (x)é decrescente?

A xE]—OO; 0[ B xE]—OO; 2[ C xE]O; +00[
40. Qual dos graficos podera ser de f (x)?

A 4 B P C

:

Somente para as Opcdes B e'C

36. Qual dos grificos representa a fungio y =|x|?
A

1

x+2
1-2x _1+2x -1-2x

A () 0 ¢ B(E-TE b )
X X X X
38. Considere a ‘ﬁﬁﬁ‘@‘ﬁ&jﬁ@xl:—-}x g g(x) = senx . Qual € o valor de ( fo g)(n')?

A4 By £ 1 DO

?

37. Qual ¢ funcdio inversa de h(x)=

39. Qual é a solugiio do integral f 3dx?
A 3x+c B 2x+c¢ C x+c D 3+c¢

40. Qual é a expressdo equivalentea ;2
A -1 B -i Cl1 D i

FIM



